



ΚΟΜΟΤΗΝΗ 11-10-2018

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 8/10-10-2018 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της εταιρείας «ΖΗΜΙΛΙΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» αναφορικά με την ανανέωση των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 22.241 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Καμίνι», Δ.Κ. Νικήσιανης,, Δήμου Παγγαίου της ΠΕ Καβάλας.	81	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της εταιρείας «ΖΗΜΙΛΙΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» αναφορικά με την ανανέωση των περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 22.241 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Καμίνι», Δ.Κ. Νικήσιανης,, Δήμου Παγγαίου της ΠΕ Καβάλας.
2.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την λειτουργία του υφιστάμενου έργου «Αρδευτικό δίκτυο Χορτοκοπίου, αποτελούμενο από δύο γεωτρήσεις (ΧΟΡ-1 και ΧΟΡ-2), δεξαμενές αποθήκευσης ύδατος και αγωγούς μεταφοράς νερού» που προτείνεται από την ΔΕΥΑΑ Παγγαίου, στον Δήμο Παγγαίου, στο Ν. Καβάλας της Π.Ε. Καβάλας.	82	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την λειτουργία του υφιστάμενου έργου «Αρδευτικό δίκτυο Χορτοκοπίου, αποτελούμενο από δύο γεωτρήσεις (ΧΟΡ-1 και ΧΟΡ-2), δεξαμενές αποθήκευσης ύδατος και αγωγούς μεταφοράς νερού» που προτείνεται από την ΔΕΥΑΑ Παγγαίου, στον Δήμο Παγγαίου, στο Ν. Καβάλας της Π.Ε. Καβάλας.
3.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της εταιρείας «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» αναφορικά με την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 30.615,58 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Νικητές», Τ.Κ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	83	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της εταιρείας «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» αναφορικά με την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 30.615,58 τ.μ. που βρίσκεται στην θέση «Νικητές», Τ.Κ. Μακρυχωρίου, Δήμου Νέστου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.

4.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) Ξάνθης» στον Δήμο Ξάνθης, που προτείνεται από την ΔΕΥΑ Ξάνθης της Π.Ε. Ξάνθης.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
5.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την κατασκευή (τροποποίηση) και λειτουργία του υφιστάμενου έργου «Δικτύου Ύδρευσης Φερών» που προτείνεται από την ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου.	84	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την κατασκευή (τροποποίηση) και λειτουργία του υφιστάμενου έργου «Δικτύου Ύδρευσης Φερών» που προτείνεται από την ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης της Π.Ε. Έβρου.
6.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 94.098,99 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Ξηροχώραφον», Δ.Κ. Κάτω Νευροκοπίου, Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	85	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 94.098,99 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Ξηροχώραφον», Δ.Κ. Κάτω Νευροκοπίου, Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
7.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 86.643,18 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Ξηροχώραφον», Δ.Κ. Κάτω Νευροκοπίου, Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	86	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 86.643,18 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Ξηροχώραφον», Δ.Κ. Κάτω Νευροκοπίου, Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
8.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 11.346,55 τ.μ. (αρχικής 40.048,12τμ.), που βρίσκεται στη θέση «Αντέρεισμα Θεοδωρίδη», Τ.Κ. Κάτω Οχυρού, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας	87	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « GMC GRANITE MARBLE CHATZOPOULOS LTD » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 11.346,55 τ.μ. (αρχικής 40.048,12τμ.), που βρίσκεται στη θέση «Αντέρεισμα Θεοδωρίδη», Τ.Κ. Κάτω Οχυρού, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας

9.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ ΕΠΕ αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 40.574,28 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Έλκη», Τ.Κ. Βώλακα, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	88	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) των ΜΑΡΜΑΡΑ ΚΑΡΑΗΛΙΑ ΕΠΕ αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 40.574,28 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Έλκη», Τ.Κ. Βώλακα, Δήμου Κάτω Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
10.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της HERMES MARBLES IKE & ΣΙΑ Ε.Ε. αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 7.506,99 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Βράχοι», Τ.Κ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	89	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της HERMES MARBLES IKE & ΣΙΑ Ε.Ε. αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 7.506,99 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Βράχοι», Τ.Κ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της HERMES MARBLES IKE & ΣΙΑ Ε.Ε. αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 6.645,44 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Βράχοι», Τ.Κ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	90	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της HERMES MARBLES IKE & ΣΙΑ Ε.Ε. αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 6.645,44 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Βράχοι», Τ.Κ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « HERMES MARBLES IKE & ΣΙΑ Ε.Ε. » αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 12.534,74 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Βράχια», Τ.Κ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	91	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας «HERMES MARBLES IKE & ΣΙΑ Ε.Ε.» αναφορικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 12.534,74 τ.μ., που βρίσκεται στην θέση «Βράχια», Τ.Κ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του « ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΙΟΥ » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 99.755,16 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Κασίγκα», Δ.Κ. Κ. Νευροκοπίου, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	92	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του «ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΙΟΥ» αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 99.755,16 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Κασίγκα», Δ.Κ. Κ. Νευροκοπίου, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.

14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του « ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΙΟΥ » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 93.628,80 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Κασίγκα», Δ.Κ. Κ. Νευροκοπίου, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	93	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του « ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΙΟΥ » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 93.628,80 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Κασίγκα», Δ.Κ. Κ. Νευροκοπίου, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « SPARROW ΛΑΤΟΜΙΚΗ Μ. ΕΠΕ » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 84.038,31 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Καλλίδρομον», Τ.Κ. Βώλακα, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	94	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> κατά της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « SPARROW ΛΑΤΟΜΙΚΗ Μ. ΕΠΕ » αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 84.038,31 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Καλλίδρομον», Τ.Κ. Βώλακα, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « SPARROW ΛΑΤΟΜΙΚΗ Μ. ΕΠΕ » αναφορικά με την 2 ^η τροποποίηση της υπ' αριθ. 1742/1848/01-04-2016 για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 21.347,73 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Καλλίδρομον», Τ.Κ. Βώλακα, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.	95	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας « SPARROW ΛΑΤΟΜΙΚΗ Μ. ΕΠΕ » αναφορικά με την 2 ^η τροποποίηση της υπ' αριθ. 1742/1848/01-04-2016 για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 21.347,73 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Καλλίδρομον», Τ.Κ. Βώλακα, Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 99.973,81 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Μπουρό Ρέμα», Τ.Κ. Πετρούσας, Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.	96	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων εκτάσεως 99.973,81 τ.μ., που βρίσκεται στη θέση «Μπουρό Ρέμα», Τ.Κ. Πετρούσας, Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας.
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Ανακατασκευή του κόμβου Ξηροποτάμου και μετατροπή του σε κυκλικό στα πλαίσια λειτουργίας του οδικού άξονα (της Ε.Ο.12) από τη Δράμα έως τα όρια Ν. Σερρών», από τη Δ/ση Τεχνικών Εργων της Π.Ε. Δράμας.	97	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Ανακατασκευή του κόμβου Ξηροποτάμου και μετατροπή του σε κυκλικό στα πλαίσια λειτουργίας του οδικού άξονα (της Ε.Ο.12) από τη Δράμα έως τα όρια Ν. Σερρών», από τη Δ/ση Τεχνικών Εργων της Π.Ε. Δράμας.

19.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών έκτασης 260.930 τ.μ. στην περιοχή Αγοράς, Δήμου Δοξάτου, Δράμας της Π.Ε. Δράμας.	98	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την εκμετάλλευση λατομείου αδρανών υλικών έκτασης 260.930 τ.μ. στην περιοχή Αγοράς, Δήμου Δοξάτου, Δράμας της Π.Ε. Δράμας.
20.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του «ΚΟΥΤΣΟΥΚΙΑΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ» αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 99.838 τ.μ., που βρίσκεται στη περιοχή, Τ.Κ. Κοκκινογείων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.	99	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του «ΚΟΥΤΣΟΥΚΙΑΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ» αναφορικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρων 99.838 τ.μ., που βρίσκεται στη περιοχή, Τ.Κ. Κοκκινογείων, Δήμου Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.
21.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για τροποποίηση ΑΕΠΟ που αφορά την υφιστάμενη μονάδα «ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» της εταιρείας « ΜΗΛΙΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. » που βρίσκονται στην κτηματική περιοχή Πολυάνθου του Δήμου Ιάσμου στο Ν. Ροδόπης, ως προς την εγκατάσταση μονάδας επεξεργασίας Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) της Π.Ε. Ροδόπης.	100	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για τροποποίηση ΑΕΠΟ που αφορά την υφιστάμενη μονάδα «ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΙΑΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ» της εταιρείας « ΜΗΛΙΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. » που βρίσκονται στην κτηματική περιοχή Πολυάνθου του Δήμου Ιάσμου στο Ν. Ροδόπης, ως προς την εγκατάσταση μονάδας επεξεργασίας Αποβλήτων Εκσκαφών, Κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) της Π.Ε. Ροδόπης.
22.	Γνωμοδότηση για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε Εκθέσεις Εσωτερικού και Εξωτερικού του 2019.	101	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σε Εκθέσεις Εσωτερικού και Εξωτερικού του 2019.
23.	Γνωμοδότηση για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην έκθεση PROWEIN 2019 για το κρασί και τα οινοπνευματώδη ποτά στις 17 με 19 Μαρτίου 2019, στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας.	102	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην έκθεση PROWEIN 2019 για το κρασί και τα οινοπνευματώδη ποτά στις 17 με 19 Μαρτίου 2019, στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας.
24.	Γνωμοδότηση για τη σύσταση Αγροδιατροφικής Σύμπραξης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.	103	Γνωμοδοτεί <u>ομόφωνα</u> υπέρ της σύστασης Αγροδιατροφικής Σύμπραξης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ